

LET'S DO IT, ROMÂNIA!

miercuri, 17 octombrie 2018

Campania național de curățenie “Let's do it, România!” derulat la nivel mondial, a reușit să mobilizeze în Cara ova aproximativ 30 de voluntari dornici să strângă deșeurile din arealele naturale. Acțiunea a fost organizată de Administrația Parcului Național Semenic-Cheile-Cara ului, împreună cu Liceul Bilingv Româno-Croat din Cara ova, în colaborare cu Primăria Cara ova și Uniunea Croaților din România. Președintele Uniunii Croaților, Ghera Slobodan, directoarea Liceului Bilingv, Alina Mițoiu, elevii, dar și simplii cetățeni au făcut cu toată echipa pentru a ecologiza malurile râului Cara . Înarmați cu mături și saci de plastic, voluntarii au adunat câteva zeci de saci de deșeurile în acest fel au accentuat în mod simbolic cât de important este păstrarea mediului înconjurător curat. S-a acționat de la zona cimitirului din Cara ova, pe ambele maluri ale râului Cara și până la Peștera Lili-ecilor din incinta rezervației naturale.

”Trebuie să fim responsabili față de mediul înconjurător, față de Planeta noastră, care ne hrănește, ne oferă adăpost, dar în același timp trebuie să fim responsabili și față de semenii noștri. De aceea suntem astăzi aici, ca să avem grijă de planeta noastră!” – i-a îndemnat în președintele Uniunii Croaților din România, Ghera Slobodan pe voluntarii prezenți la acțiune. Nicușorul Ilca, directorul Parcului Național Semenic-Cheile-Cara ului le-a prezentat, la rândul său, frumusețile și lăbățice, flora, fauna și cele mai spectaculoase atracții ale parcului din imediată apropiere a Cara ovei.

Mișcarea “Let's Do It, World!”, organizatorul evenimentului World Cleanup Day, a luat naștere în 2008, atunci când Estonia a organizat prima Zi de Curățenie Națională și a reușit să mobilizeze 50.000 de voluntari într-o singură zi. România este parte din rețeaua internațională “Let's Do It World!” încă de la început, fiind una dintre țările care a organizat o acțiune națională de curățenie.

Lina Tincul